
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет директор центра по уходу за пожилыми людьми, обвиняемая в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 66-летней генерального директора центра по уходу за пожилыми людьми, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, в декабре 2021 года в ходе проверки центра по уходу за пожилыми людьми специалистами были выявлены нарушения норм и правил пожарной безопасности. В том числе зафиксирован факт отсутствия второго эвакуационного выхода из помещения на 2-м этаже здания. Директору было указано на необходимость устранить опасные для жизни и здоровья пациентов недостатки. Однако женщина проигнорировала данные требования и продолжила оказывать услуги в пожароопасных условиях. Кроме того, обвиняемая не приостановила деятельность центра даже после судебного решения о запрете эксплуатации здания, в котором располагается организация. Материалы о нарушении требований пожарной безопасности были переданы в территориальные следственные органы. В рамках расследования уголовного дела проведена пожарно-техническая экспертиза, которая показала, что выявленные нарушения могли привести к пожару, угроза для жизни и здоровья пожилых пациентов была бы реальной. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала. Следует отметить, что директор устранила все нарушения пожарной безопасности и в настоящее время центр продолжает работать.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1725440>

